



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 014/2013

RETIFICAÇÃO

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO – UFERSA, para precisar um termo e para adaptar a redação à necessidade de introduzir a Prova Escrita para o Processo Seletivo para Professor Substituto, torna pública a retificação do item 1. Das Vagas e do subitem 3.6 do Edital nº. 014-2013, de 15 de fevereiro 2013, publicado nas páginas 54 e 55, da Seção 3, do Diário Oficial da União de 15 de fevereiro de 2013, o qual passa ter a redação a seguir especificada:

Onde se lê:

“Zoognose”.

Leia-se:

“Ezoognose”

Onde se lê:

“3.6. O sorteio da ordem de apresentação e o sorteio dos pontos para a realização da Prova de Aptidão Didática serão realizados pela CPPS e terá início às 08 horas do dia 26 de fevereiro de 2013, no rol do Registro Escolar, Prédio da Reitoria.”

Leia-se:

“3.6. O local do sorteio da ordem de apresentação e dos pontos e a definição dos horários para as Provas de Aptidões Didáticas serão divulgados no momento de publicação do resultado da Prova Escrita, sendo informados no sítio www.ufersa.edu.br/concursos”.

Mossoró (RN), 18 de fevereiro de 2013.

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS
Reitor